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AUTEL-CSC050A/15-L
To-line  laser

AUTEL-CSC050A/18-L AUTEL-CSC050A/18-R
IA1000WA  forlængerstangIA1000WA  forlængerstang

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade.

Venstre  glideplade Højre  glideplade

Fastgør  på  højre  glideplade.Fastgør  på  venstre  glideplade.

Hurtig  referencevejledning
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Saml  to-line  lasere  på  glidepladerne

E-mail:  sales@autel.com  
Web:  www.autel.com

www.maxisysadas.com

Højre  indikatorlys:

Blå:  Bluetooth  tilsluttet;

Grøn:  To-line  laser  fungerer  normalt;

Rød:  Lavt  batteri.

Venstre  indikatorlys:

Rød:  Bluetooth  ikke  tilsluttet;

Skub  den  forreste  kontakt  på  to-linje  laseren  til  højre.  De  to  indikatorlamper  øverst  tændes,  hvilket  vil  vise  forskellige  farver  i  forskellige  arbejdstilstande.  

Betydningen  af  hvert  indikatorlys  er  som  følger:

Åbn  batteridækslet  i  bunden  af  venstre  to-linje  laser  og  isæt  fire  AA  batterier  (medfølger  ikke).  Stil  dig  foran  kalibreringsrammen.  Fastgør  

monteringsoverfladen  af  to-line  laser  til  rillen  på  venstre  glideplade  for  at  fastgøre  den  på  plads.

Forlængerstang

AUTEL-CSC050A/15

To-line  laser

AUTEL-CSC050A/18

AUTEL-CSC050A/15-L
To-line  laser

Reservedelsliste

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade.

Indikatorlys

Venstre  forlængerstang

Højre  to-linje  laserVenstre  to-line  laser

Højre  forlængerstang



IA1000WA  forlængerstang
AUTEL-CSC050A/18-RAUTEL-CSC050A/18-L

IA1000WA  forlængerstang

Fastgør  på  venstre  glideplade.

Venstre  glideplade Højre  glideplade

Fastgør  på  højre  glideplade.

Saml  forlængerstængerne  og  to-line  lasere  på  glidepladerne

AUTEL-CSC050A/18-L
IA1000WA  forlængerstang

To-line  laser
AUTEL-CSC050A/15-L

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade.

Installer  den  højre  to-line  laser  på  den  højre  glideplade  ved  at  bruge  samme  metode  som  for  den  venstre  to-line  laser.

Kontroller,  om  to-linje  laseren  fungerer  korrekt:  Når  to-line  laser  er  tændt,  tryk  på  den  øverste  knap  for  at  aktivere  eller  deaktivere  laseren.  

Hold  knappen  nede  i  4  sekunder  for  at  sætte  laseren  i  standbytilstand.  Hvis  den  er  aktiveret,  stopper  laseren  automatisk  med  at  udsende  

efter  5  minutter  og  går  i  standbytilstand  efter  10  minutter.

Stå  foran  på  kalibreringsrammen.  Juster  positioneringsrummene  på  den  venstre  forlængerstang  med  rillerne  på  den  venstre  glideplade.
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Fastgør  på  venstre  glideplade.

Venstre  glideplade



IA1000WA  forlængerstang
AUTEL-CSC050A/18-L

AUTEL-CSC050A/15-L
To-line  laser

Fastgør  på  venstre  glideplade.

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade.

Venstre  glideplade
AUTEL-CSC050A/18-L

IA1000WA  forlængerstang

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade.

Grøn:  To-line  laser  fungerer  normalt;

Højre  indikatorlys:

Rød:  Bluetooth  ikke  tilsluttet;

Rød:  Lavt  batteri.

Åbn  batteridækslet  i  bunden  af  venstre  to-linje  laser  og  isæt  fire  AA  batterier  (medfølger  ikke).  Fastgør  laserens  monteringsflade  til  rillen  på  venstre  

forlængerstang  for  at  fastgøre  den  på  plads.

Venstre  indikatorlys:

Skub  den  forreste  kontakt  på  to-linje  laseren  til  højre.  De  to  indikatorlamper  øverst  tændes,  hvilket  vil  vise  forskellige  farver  i  forskellige  arbejdstilstande.  

Betydningen  af  hvert  indikatorlys  er  som  følger:

Spænd  fastgørelsesknappen  på  forlængerstangen  godt  fast.

Blå:  Bluetooth  tilsluttet;

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade.

AUTEL-CSC050A/18-L
IA1000WA  forlængerstang
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Indikatorlys

IA1000WA  forlængerstang
AUTEL-CSC050A/18-L

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade. AUTEL-CSC050A/15-L
To-line  laser

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade.



AUTEL-CSC050A/15-L
To-line  laser

Fastgør  på  venstre  glideplade.

Venstre  glideplade

IA1000WA  forlængerstang

AUTEL-CSC050A/15-R

IA1000WA  forlængerstang
AUTEL-CSC050A/18-R

To-line  laser

AUTEL-CSC050A/18-L

AUTEL-CSC050A/15-L
To-line  laser

Fastgør  på  højre  glideplade.Fastgør  på  venstre  glideplade.

Højre  glidepladeVenstre  glideplade

Venstre  glideplade Højre  glideplade

Fastgør  på  højre  glideplade.Fastgør  på  venstre  glideplade.

Installer  den  højre  to-line  laser  og  forlængerstangen  på  den  højre  glideplade  ved  at  bruge  samme  metode  som  for  den  venstre  to-line  laser  og  forlængerstangen.

Kontroller,  om  to-linje  laseren  fungerer  korrekt:  Når  to-line  laser  er  tændt,  tryk  på  den  øverste  knap  for  at  aktivere  eller  deaktivere  laseren.  Hold  knappen  nede  i  4  

sekunder  for  at  sætte  laseren  i  standbytilstand.  Hvis  den  er  aktiveret,  stopper  laseren  automatisk  med  at  udsende  efter  5  minutter  og  går  i  standbytilstand  efter  10  

minutter.

Venstre  glideplade

Fastgør  på  venstre  glideplade.

IA1000WA  forlængerstang
AUTEL-CSC050A/18-L
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BEMÆRK:  Illustrationerne  i  denne  hurtige  referencevejledning  er  kun  til  reference.  Det  faktiske  produkt  kan  afvige.




